

快看,江苏事业单位 今年首次大规模招人

很多人正在焦急等待2007年江苏公务员招考的时候,又来了一个不可多得的好机会,这段时间很多事业单位正在“蓄势待发”,大量职位即将面向社会公开招聘。记者昨天从江苏省人事厅获悉,今年首次大规模招人的事业单位有12家,共招聘400余人。求职者可通过联系相关事业单位的人事处室,了解招聘工作的具体内容,把握这些不容错过的求职机会。(详细内容请登录www.lifenanjing.com.cn 首页查询)

江苏畜牧兽医职业技术学院

报名时间:即日起至4月10日
报名地点:江苏畜牧兽医职业技术学院人事保卫处(泰州市迎宾路58号)

苏州农业职业技术学院

报名时间:5月8日至5月11日
报名地点:苏州农业职业技术学院人事处(苏州市西园路279号)

江苏省农业机械管理局直属事业单位

报名时间:4月10日
报名地点:南京市南湖路97号(江苏省农业机械试验鉴定站、江苏省农业机械技术推广站、江苏省农机化服务站)。

南京信息职业技术学院

报名时间:即日起至4月13日
报名方式:应聘者可通过网络、邮寄材料、现场报名等形式进行。
1. 邮寄材料和现场报名

地址:南京仙林大学城文澜路99号南京信息职业技术学院人事处,邮编:210046,联系电话:025-85842258,传真:025-85842258,联系人:张鹰、柳菁

2. 网络报名地址:Http://www.njcit.edu.cn
E-mail:liujing69682003@yahoo.com.cn

常州信息职业技术学院

报名时间:即日起至6月30日
报名方式:应聘者可通过网络、邮寄材料、现场报名等形式进行。

报名地点:常州鸣新中路2号常州信息职业技术学院人事处,邮政编码213164;
网络报名地址:rsc@ccit.js.cn

淮安信息职业技术学院

报名时间:即日起至6月15日
报名地点:淮安市高教园区枚乘路淮安信息职业技术学院人事处(B1315)
网上报名请直接将相关

材料发送至公开招聘电子邮箱.rsc@hccit.edu.cn

江苏省社会科学院

报名时间:3月26日至4月6日
报名地点:江苏省社会科学院人事处(虎踞北路12号2号楼2411室)

江苏省交通技师学院(江苏交通高级技工学校)

报名时间:即日起至6月10日
报名方式:应聘者可通过网络、邮寄材料(邮寄以寄出邮戳为准)、现场报名(江苏交通高级技工学校办公室、镇江市谏壁镇越河街27号)等形式进行应聘。
通信地址:镇江市谏壁镇越河街27号,邮编:212006,联系人:杨雪茹 陈培玉;网络报名邮箱:zjyxr@163.com

江苏省地矿局直属事业单位

报名时间:3月26日至4月6日
报名地点:各单位所在地人劳科(详见江苏省地质矿产勘查局网站:www.jsdk.cn)

江苏省农业科学院

报名时间:3月26日至4月6日
报名地点:江苏省农业科学院人事处干部科(南京市中山门外钟灵街50号)

江苏省徐州医药高等职业学校

报名时间:3月26日至4月16日
1. 现场报名地点:江苏省徐州医药高等职业学校(江苏省徐州翟山南共建设路1号,邮政编码:221116)人事处。
2. 书面报名方式:纸质简历请寄送至江苏省徐州医药高等职业学校(江苏省徐州翟山南共建设路1号,邮政编码:221116)人事处。电子邮箱请发送至:zxyxrsc@sohu.com

江苏省中国科学院植物研究所

报名时间:4月9日至4月11日
报名地点:南京市中山门外前湖后村1号办公大楼208室
快报记者 项凤华

东大今年考研复试办法公布

快报讯(记者 谢静娟)昨天,记者从东南大学研究生院得知,该校2007年硕士研究生复试录取办法已经确定。复试将从3月27日开始,到4月10日结束。今年该校实行差额复试,由各院系自主确定复试比例,复试比例原则上控制在1:1.2左右。

据介绍,复试包括笔试和面试,笔试一般指专业课,满分为150分,笔试时间3小时,试题由各院系自行命题,学校统一组织考试。面试满分为150分,主要对考生的外语听力水平、口语水平,知识结构和综合能力等进行测试。面试将特别注意考核考生的创新精神和创新能力。每位考生的面试时间一般不

少于30分钟。英语听力由学校统一组织。

以同等学力报考的考生(不含参加“MBA”联考的考生),笔试科目将不少于2门。加试科目与初试科目不相同,难易程度将符合本科教学大纲的要求。考试时间每门为3小时,试卷满分为100分,60分及格。加试科目不及格者,不能参加复试。复试成绩的权重一般占综合成绩的30%~50%,具体权重由各院系在此范围内自主确定。复试合格的考生是否录取,应以本院系或拟录取专业考生总成绩排名为依据。学校将实行复试复议制度,对于因争议较大而不能确定是否录取的考生,将可能再次复试。

4万余考生周日美术统考

快报讯(记者 谢静娟)本周日(25日),江苏省4万多名考生将背着画夹、提着画专业统考。

江苏省内共设置了南京艺术学院、南京师范大学、苏州大学、扬州大学、徐州师范大学、盐城工学院六个考点。

据了解,考试包括素描和色彩两个科目,满分各为150分,专业总成绩满分为300分。其中素描的考试内容为半身人像(含手)默写(提供相关图片作参考)。考生可依据所提供的人物图片,按照试题要求,完成一幅人物半身(含手)的素描试卷。考试时间为3小时。

色彩的考试形式则为静物默写,将试卷中规定的静物组合用品默画出一幅色彩静物画(静物组合内容为生活中常见的蔬菜、陶瓷器皿、玻璃器皿、瓜果、花卉、食品、饮料、厨具、生活日用品、文具教具、各色衬布等)。考试时间也是3小时。

对江苏的美术类考生而言,这次美术统考非常关键。因为不少高校的美术类专业都使用江苏的美术专业统考成绩,有不少高校还被要求必须使用这个统考成绩。

“如果统考成绩达到要求,没准好多高校都能用上!”对这次考试,考生小张十分在意,已经备战了几个月。

社会万象

撞了宠物狗 城区大范围交通拥堵

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午6点左右,江苏路转盘附近,一辆出租车将一只宠物狗撞倒,随即在转盘处交汇的山西路、江苏路、颐和路等五条道路爆发大范围路堵,经交警疏导,一个多小时后路面秩序才恢复正常。

昨天下午6点左右,正值下班高峰期,原本车辆就很密集江苏路转盘一带交通格外繁忙。一辆出租车在由颐和路经江苏路转盘打算向山西路驶入时,突然在转盘口不慎撞向一只宠物狗,带着宠物狗出来遛狗的女主人与出租车司机就地发生争执,很快,转盘一带的车辆便开始大量积压起来。

据转盘附近一酒店员工称,由于出租车司机和狗主人相持不下,原本停车等待的其

他车主也越来越失去耐心,“嘀嘀叭叭”的鸣笛声不绝于耳,一些车辆开始争先恐后地挤入车辆间的狭窄空间,有的车主开始反道超车,而江苏路道路两边之前还停放有不少违停车辆,拥挤的路口很快被整个堵死。

路口一酒店的经理王先生说,不少行动不灵活的公交车车身笨重地横在路上,车主和车主之间的指责和争吵陆续不断。“我在附近生活了10年,像今天这样的堵车还真是少见。”

交警随后赶到,立即对路面交通予以疏导,一个多小时后,该路段交通恢复正常。

据附近居民称,那条被撞的宠物狗价格不菲,常常能看到狗主人带着它在附近转悠。

天降大雾 数百乘客滞留渡口

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午5点30分左右,受大雾天气影响,中山码头的轮渡被迫关闭,数百名乘客滞留渡口,怨声载道。

记者赶到时,中山码头渡口已是人满为患,由于码头的轮渡已经停运,众多打算乘坐轮渡前往江北的乘客怨声载道。一名30来岁的女乘客说,由于住在浦口,而工作地在城区,她常常乘坐轮渡上下班。昨天是周末,原本想下了班早早回家,可不曾想轮渡突然停开,“已经等了一个多小时了,儿子还等我回家做饭呢!”

而码头工作人员说,由于从下午5点30分开始,江面

持续出现大雾,能见度不足30米,他们接到交管中心通知,出于行船安全考虑,暂时将渡口关闭。在候船大厅,“因大雾暂停摆渡,请广大乘客谅解”的字幕来回滚动。

由于滞留码头的乘客多达数百人,码头方随后联系公交公司,请求其调派公交车前来疏散乘客。由于下午6点前,大桥的交通已异常拥堵,前来疏散乘客的公交车迟迟不到。直到当晚7点多,两辆公交车姗姗来迟,早已迫不及待的乘客一拥而上,随后,陆续有公交车赶到,截至当晚8点多,滞留乘客疏散完毕。

严打劳动力市场“三大违规”

快报讯(通讯员 方方 记者 郑春平)为进一步清理整顿劳动力市场秩序,规范职业介绍和企业招工行为,省工商局、省劳动保障厅、省公安厅、省人事厅昨日联合宣布,组织开展清理整顿劳动力市场秩序专项行动。

专项行动以严厉打击以职业介绍为幌子的违法犯罪分子、依法取缔非法职业介绍组织、清理整顿违规经营的职业介绍机构为重点目标,以城市中工商企业密

集区、流动人口聚居地、职业介绍机构聚集地和自发形成的劳动力交易场所为重点,兼顾其他地区和场所,进行清理整顿。一是对以职业介绍为名,坑骗求职者财物、拐卖妇女或未成年人、从事其他违法犯罪活动的组织、单位或个人严厉打击。二是对未取得营业执照或职业介绍许可证、非法从事职业介绍活动的职业介绍机构,以及虽有职业介绍许可证和营业执照,但在职

业介绍活动中严重违反国家法律法规、破坏劳动力市场秩序的职业介绍机构,坚决取缔。三是对职业介绍机构在职业介绍活动或用人单位招工日发布虚假广告及其他虚假信息和有就业歧视行为的、超标准收取求职者费用的、用人单位向求职者收取招聘费用、以职业介绍为名牟取不正当利益或者进行其他违法活动的行为,加强整顿,依法责令改正和予以处罚。

连发3起安全事故致5人死亡,老板威胁

“谁讲出去就开除谁!”

快报讯(记者 薛林)短短的10天内,南京相继发生3起安全事故,死亡5人,其中两起事故发生后,工地隐瞒不报,到昨天为止,这两起事故仍未得到有关部门查处。

据知情者称,上个星期三,安徽蒙城3名男子,在栖霞区拆迁房子时,突然房梁倒塌,大片的砖瓦连同墙体,将3名男子埋在废墟中,等到工人扒开乱砖时,3名工人已气绝身亡。

事发后,承担工地拆迁任务的蒙城一家拆迁公司负责人,怕事情败露,影响到企业的形象,就以赔偿每个死者家属30万元了结此事。随后,该公司派车,将3名男子尸体偷偷运回当地处理。昨天下午,南京市安监局有关负责人在获悉这一重大事故后,表示将立即派人,会同当地公安部门,

对隐瞒不报的工地展开全面调查。

前天下午2点左右,南通某建筑公司架子工,46岁的陈某,在玄武区卫岗一家建筑工地安装脚手架时,从3楼坠落,当即身亡。据工地民工称,事发后,工地负责人为了隐瞒事故真相,对知情工人进行威胁:“哪个讲出去,就开除出单位,工资一分钱不给!”同时,该工地采取欺上瞒下等手段,不但未向有关部门报告,竟擅自派人,用专车将陈某的尸体运回南通,让家属自己处理。

无独有偶,昨天上午9点左右,江西一名59岁男子与另外两名家人,在雨花台区板桥一家消防器材厂拆除围墙时,突然,长约10米、高约3米的围墙发生倒塌,当场将该男子埋在乱砖下,当其家人把他从废墟中

扒出来时,该男子已浑身是血,奄奄一息。随后,该男子被送到梅山医院,因其伤势较重,经抢救无效死亡。事故发生后,雨花台区安监、公安等部门立即组织人员,对事故展开调查。

针对以上安全事故,记者采访了南京市安全生产监督管理局有关人员。他们表示,这3起事故中有两起事故没有得到报告,属于隐瞒不报,将根据国家相关规定,对肇事单位和责任人严肃处理。

此外,南京市殡葬管理处有关人士表示,根据南京市政府规定,在南京的外地人或本地人,如果出现意外死亡的,尸体禁止运出南京市,必须在当地殡仪馆火化,像上述两起安全事故造成工人死亡,肇事单位把尸体运出南京市,显然是违反了该规定。同时,殡葬管理处将派人,追查事故死亡者尸体下落。

省企业工会工作会要求85%的企业要有工会

要让农民工 也有自己的“娘家”

快报讯(记者 陈英 通讯员 陈苏平)“哪里有企业,哪里有职工,工会组织就要建到哪里。”在昨天的全省企业工会工作会议上,省委常委、组织部长王国生提出要求,今年要抓好企业工会组织建设,让广大的职工,包括农民工都有自己的“娘家”。

据统计,目前全省已建有基层工会7.18万个,其中企业工会占83.6%,全省企业工会会员占全省工会会员的80%以上。省总工会将今年确定为全省“企业工会建设年”,力争全省企业工会组建率达85%,并且要求80%以上企业工会较好地发挥作用。

一直以来,非公企业建工会普遍比较难,尤其是外企。不过近年来,江苏非公企业建工会已经步入快车道,而去年沃尔玛南京店工会的成立,也让江苏外企工会组建迎来了“破冰之年”,截至去年9月底,江苏外商投资企业建工会14389家,组建率达到79.06%。不少外企的工会工作还开展得有声有色,昆山的丹尼斯克(中国)有限公司是一家丹麦独资企业,其组建的工会尊重外商管理模式,主动融入企业文化和现代化的科学管理,赢得了“三高”员工对工会的认同,纷纷加入其中,探索了高新技术企业工会工作的有效模式。